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Xilografia 

  Bartolini Sigfrido (1)    Bruno da Osimo (11)    Cambellotti D. (1)    Cisari (1)  
  Costantini (1)    De Carolis (1)    De Denaro F. (1)    Delitala M. (1)  
  Disertori B. (2)    Ex libris (11)    Gambini J. (1)    Giovannelli V. (3)  

  Giovannini Umberto (1)    Giuffredi A. (7)    Grasselli S. (0)    Kalaschnikow A. (1)  
  Leboroni (1)    Maccari M. (11)    Marangoni T. (4)    Mirabella G. (1)  

  Morena A. (12)    Moroni (1)    Parigi P. (1)    Pozzi Sendresen C. (1)  
  Servolini L. (4)    Uboldi G. (1)    Veronesi L. (2)    Viganone A. (1)  
  Wolf R. (12)    Zetti (9)  

 

                  
16Ã‚Â° World Championship . Ladies World Cup Europe Class - S.V.O.C.-
Monfalcone-Italy
  € 250,00  

Timbro a secco dell'artista; opera incisa in occasione della coppa mondiale femminile tenutasi a Monfalcone,
Bolina [Dettagli...]

   

                        
Allegoria.
  € 300,00  

Grande silografia a colori di Mino Maccari. [Dettagli...]

  

                  

Antica Como
  € 25,00  

Graziosa cartolina con una xilografia in bianco e nero realizzata da uboldi, raffigurante una veduta della
Como antica. Ottimo stato. [Dettagli...]
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Apparizione dell'angelo.
  € 300,00  

Interessante xilografia in marrone, raffigurante un angelo che, probabilmente, visita San Francesco,
all'interno di un paesaggio esotico con palme. Sul retro timbro degli eredi. Luigi Servolini (Livorno 1906-1981)
fu incisore, scrittore, critico d'arte e [Dettagli...]

  

                        
Attesa II
  € 550,00  

Bella e grande xilografia in b/n su carta cinese sottile, raffigurante un toro all'interno di un'arena vuota.
Perfetto stato di conservazione. [Dettagli...]

  

                               

Benedicta (tavola del volume Ave Maria)
  € 0,00  

Tavola facente parte dell' "Ave Maria", serie in fogli sciolti, composta da 11 tavole illustranti l'Ave Maria. Si
conoscono sette serie in fogli sciolti ed un'edizione in volume non autorizzata dall'Artista, con riproduzioni a
clichÃƒÂ©, Copenhagen-Parigi 1 [Dettagli...]

  

                               

Biglietto augurale per l'On. Ivan Matteo Lombardo.
  € 145,00  

Splendido cartoncino multicolore, inciso su due facciate e piegato ad album, frutto di un complesso di 54
legni e ben 11 colori, raffigurante viaggi per mare alla ricerca di altri popoli e civiltÃƒÂ . Capolavoro
indiscusso di Marangoni ed uno dei pochi suoi [Dettagli...]
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Biglietto per la morte dell'artista
  € 75,00  

Biglietto composto dalla sua Silvana, su carta a mano con xilografia raffigurante "Rosarium Ancora CÃƒÂ¦li" e
il testo lasciato da Bruno da Osimo stesso per confortare amici e parenti. [Dettagli...]

  

                        
Biglietto per nascita o battesimo
  € 35,00  

Biglietto in bianco con xilografia in blu realizzata da Bruno da Osimo, raffigurante un bambino in una culla a
dondolo. Firma in lastra. [Dettagli...]

  

                  

Cartolina dedicata al Laboratorio di Xilografia di Casore del Monte
  € 20,00  

Cartolina con una xilografia in nero di Furio De Denaro, dedicata al Laboratorio di xilografia di Casore del
Monte. Timbro a secco dell'artista. Perfetto stato di conservazione. [Dettagli...]

  

                  
Cartolina Ex libris commemorativo Mostra Internazionale di Ex libris - Collezione
D'Alessio - Fiera del Levante - 1950 - Bari
  € 30,00  

Cartolina ex libris in marrone, realizzata in occasione della Mostra internazionale di ex libris, tenutasi nel
1950 al centro Culturale di Cultura di taranto (Bari). Firma di Cisari in matrice. Perfetto stato di
conservazione. [Dettagli...]

  

Copyright ©2024  -  Studio Bibliografico Le Muse di Elisa Lusardi  -  http://www.lemuselibri.it _PN_PAGE 3 _PN_OF 6

index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=26142&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=26149&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=32541&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=32539&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
http://www.lemuselibri.it


                  
Cartolina per il 2Ã‚Â° Congresso Europeo dell'Exlibris Lugano 10-11 luglio 1954
  € 30,00  

Graziosa cartolina illustrata con una xilografia originale in bianco e nero realizzata da Tranquillo Marangoni.
Ottimo stato. [Dettagli...]

  

                 

Cartolina per l'Impero.
  € 40,00  

Bella cartolina non viaggiata a colori (marrone e ocra)raffigurante un'aquila che lotta con un leone "L'aquila
invitta per la nova storiaÃ¢â‚¬Â¦". [Dettagli...]

  

                        
Case
  € 200,00  

[Dettagli...]

  

                 

Chiesa di S. Francesco dell'Ospedale, Udine.
  € 19,00  

Bella cartolina non viaggiata con xilografia raffigurante la chiesa friulana. [Dettagli...]

  

                  

Ciclamini
  € 180,00  

Graziosa silografia di Remo Wolf, in bianco e nero, su velina, raffigurante alcuni ciclamini in un prato.
[Dettagli...]

Copyright ©2024  -  Studio Bibliografico Le Muse di Elisa Lusardi  -  http://www.lemuselibri.it _PN_PAGE 4 _PN_OF 6

index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=33094&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=26152&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=31740&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=26150&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
index2.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product_id=32507&category_id=86348&option=com_virtuemart&Itemid=8
http://www.lemuselibri.it


  

                       

Composizione
  € 300,00  

Interessante xilografia di Luigi Veronesi, in bianco e nero su fondino avorio, raffigurante una composizione
astratta. [Dettagli...]

  

                  

Composizione astratta.
  € 350,00  

Dalla cartella allegata al libro "Lucertole blu" di O. Patani, Milano, Upiglio, 1973. [Dettagli...]

  

                               

Copertina del libro sul Parco del Gran Paradiso.
  € 120,00  

Bella xilografia orig. a piÃƒÂ¹ col. (11,5 x 15,8 cm) raffigurante la testa di uno stambecco sullo sfondo di
alcune cime montuose, firmata a matita e datata 1987. Nota a matita che spiega che il libro per cui questa
incisione era stata realizzata era dedica [Dettagli...]

  

                               

Diva funestis inimica morbis.
  € 85,00  

Bella xilografia orig. a col. (12,7 x 17 cm) raffigurante Esculapio dio della medicina di profilo con caduceo
sullo sfondo di un borgo turrito, firmata a matita. [Dettagli...]
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•  «« Inizio « Prec  1  2 3 4 5 6  Succ »  Fine »»  

Risultati 1 - 20 di 105
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